Об отчете Главы Шипуновского сельсовета о результатах
деятельности администрации за 2017 год
 
Население муниципального образования Шипуновского сельсовета  состоит из 4 населенных пункта; 
с. Шипуново, д. Холодное, пос. Шипуновский, п. Клитенка (без постоянного проживания людей).
– на конец отчётного года численность населения составляет 1921 человек, в 2017 году родилось 22 человека,  умерло 10 человек,   
2 базовых хозяйства: 
ООО «Шипуновское», АКХ «Александровка»;
 Приложение таблицы. 
Бюджет муниципального образования Шипуновского сельсовета   в 2017 г. составил:
План- 9 332 472 руб. фактически 9 052 602 рубля -97 % доходов. (не до получение от акцизной части) 
Расходы – 94% 
Выполнены все обязательства по финансовому году. Использовались межбюджетные трансферты, субвенции, собственные доходы. 
Расходы на культуру и спорт – 3 940 000 руб. 
Расходы на содержание работающих в администрации, налоги, страховые взносы, содержание имущества,  обслуживание программ.  
Расходы на благоустройство, дорожную отрасль, противопожарная безопасность. 
Все финансовые мероприятия проводились согласно ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».  
Дорожное хозяйство в 2017 году: составила 1 031 465 руб. чистка дорог
в 3-х населенных пунктах, грейдированные дорог, ямочный и текущий ремонт внутри поселенческих дорог (отсыпка щебнем возле детского садика, магазина «Новый», подъезд к школе со стороны ул. Юбилейная, ) средства на оборудование пешеходного перехода вблизи детского садика, проведение экспертизы по улице Ряшенцевой.) 
проведена работа по благоустройству на 712 тыс. рублей: 
уличное освещение сел, уборку мусора, скашивание сорняков, ликвидация свалки вблизи улицы Гаврилова, с. Шипуново, содержание центра села.  
Коммунальное хозяйство: 
2017 год прошел стабильно, устойчиво в водоснабжении и теплоснабжении населения муниципального образования Шипуновского сельсовета.  
Была проложена новая вод магистраль  в с. Холодное на ул. Луговая (Пестеревы) в количестве 500 м, ремонт и частичная замена 900 м. по ул. Юбилейной до дома Вебера М., 17 новых водопроводов.  
Произведено субсидирование в мае в размере 100 000 руб. МУП «Шипуновское ЖКХ» для бесперебойного водоснабжения (погашение долга за электроэнергию) из собственных доходов. 
В течении года все объекты и земельные участки МУП «Шипуновское ЖКХ» были дооформлены и переданы в собственность Сузунского района. (на сумму 15 763 тыс.руб.)
По разделу водного хозяйства: 
Была рассчитана смета и проведена экспертиза по ремонту выходного _____  ГТС на реке Холодное (ремонт дренажной системы) на сумму 112 653 руб. 
Ведется работа с министерством природных ресурсов в организации устранения дефекта ГТС. 
В разделе пожарной безопасности: проводится совместно с П4-103 предупредительная работа (индивидуально- разъяснительная) с населением МО. Средства в сумме 20 638 руб. направлены на оплату по устройству минерализованной полосы вокруг уч. Шипуновский. 
Для улучшения сборов местных налогов администрацией была проведена большая и кропотливая работа с налогоплательщиками муниципального образования Шипуновского сельсовета   и с Искитимской налоговой инспекцией.  
[bookmark: _GoBack]Проведено 9 сессий, принято 123 решения, выдано 802 справки, около 401 жителя муниципального образования Шипуновского сельсовета   открыли с помощью администрации личные кабинеты на гос. Услугах (около 500 человек), обращения граждан: 172 устных и 7 письменных. 
Администрация тесно сотрудничает со всеми организациями и общественными комиссиями, участвуют в проводимых ими заседаниях и мероприятиях.  
Старается все культурные мероприятия проводить совместно комплексно, решать и помогать образовательным учреждениям, нашему здравоохранению муниципального образования Шипуновского сельсовета.  Выношу признательность Мартыновой В.А., Забецкой Т.А., Овчинниковой Л.И., Галиевой Л.И., Чекалиной Л.А., Борисовой С.А., Шишкиной В.В., Кабанову Б.С  всем жителям муниципального образования Шипуновского сельсовета  , активно участвующим в общественной жизни муниципального образования Шипуновского сельсовета.
Комиссии: женсовет -3 заседания
КДН – 4 заседания
По благоустройству – 5 заседаний 
Административная – 3 заседания 
Совет ветеранов – 
Совет молодежи 
Отмечая заслуги работников сельского хозяйства по выращиванию зерновых, получения высоких надоев, планомерное развитие и племенная работа в животноводстве имеется острая потребность в  квалифицированных кадрах, давит паритет цен на рынке. 
В образовании – отсутствие специалистов – учителей по математике, истории, английскому языку, химии. Из-за отсутствия жилых помещений в деревню не хотят ехать специалисты.
В здравоохранении муниципального образования Шипуновского сельсовета   отсутствие, не укомплектованность центральной амбулатории врачебным составом. А ведь образование и здоровье-   основа общества.  
Все основные вопросы и исполнение мероприятий осуществляется совместно с районной администрацией. 
Считаю главное богатство муниципального образования Шипуновского сельсовета – это люди, их быт, здоровье, воспитание детей, внуков и создание благоприятных условий для их жизни, работы.  
Задачи: 
1. Участвовать в поддержке стабильности систем жизнеобеспечения муниципального образования Шипуновского сельсовета  
2. Работать в направлении увеличения собственных доходов 
3. Развивать и дорабатывать инфраструктуру благоустройства муниципального образования Шипуновского сельсовета  
4. Тесно сотрудничать с общественными, производственными организациями 
5. Качественно оказывать услуги населению муниципального образования Шипуновского сельсовета . 
Провести двое выборов, (Президента РФ и Губернатора области), привлечь максимальное количество граждан – право выбирать должно быть реализовано. 

