Изменения в федеральном и региональном законодательстве, вступившие в силу в мае 2017 года.
Федеральным законом от 01.05.2017 N 90-ФЗ  "О внесении изменений в статью 21 Федерального закона "О муниципальной службе в Российской Федерации" для всех категорий муниципальных служащих продолжительность ежегодного основного отпуска устанавливается продолжительностью 30 календарных дней.
Кроме того, с 15 до 10 календарных дней сокращается ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск муниципального служащего за выслугу лет.

Предусматривается, что муниципальному служащему, для которого установлен ненормированный служебный день, предоставляется ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный служебный день продолжительностью 3 календарных дня.

За муниципальными служащими, имеющими на дату 12 мая 2017 года неиспользованные ежегодные оплачиваемые отпуска или части этих отпусков, сохраняется право на их использование, а также право на выплату денежной компенсации за неиспользованные ежегодные оплачиваемые отпуска или части этих отпусков.

Продолжительность ежегодных оплачиваемых отпусков, предоставляемых муниципальным служащим, замещающим должности муниципальной службы на дату 12 мая 2017 года, исчисляется в соответствии с новыми требованиями, начиная с их нового служебного года.

Федеральным законом от 01.05.2017 N 94-ФЗ "О внесении изменений в статью 58 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 18 Федерального закона "Об актах гражданского состояния" устанавливается, что не допускается использование в имени ребенка цифр, буквенно-цифровых обозначений, числительных, символов и не являющихся буквами знаков, за исключением знака "дефис", или их любой комбинации либо бранных слов, указаний на ранги, должности, титулы
Кроме того, не допускается изменение последовательности присоединения фамилий отца и матери друг к другу при образовании двойных фамилий у полнородных братьев и сестер. Двойная фамилия ребенка может состоять не более чем из двух слов, соединенных при написании дефисом.
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