Результаты осуществления государственного земельного надзора на территории Сузунского района Новосибирской области за 9 месяцев 2017 года

          Государственный земельный надзор в Сузунском районе осуществляется в соответствии с утвержденным планом проверок соблюдения земельного законодательства юридических лиц, индивидуальных предпринимателей  и  физических лиц с целью обеспечения требований земельного законодательства. На 2017 год предусмотрены проверки только физических лиц.
           Помимо плановых проверок, осуществляются внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства - на основании выданных ранее предписаний и актов административных обследований земельных участков.                    Внеплановые проверки корректируются ежеквартально.
Общее количество проведённых проверок за 9 месяцев 2017 года  составило 55, из них 15 плановых, 18 - проверка выданных ранее предписаний об устранении нарушений, 22 проверки - проведены на основании результатов административных обследований земельных участков.

           По результатам проведённых проверок уже выявлено 14 нарушений  земельного законодательства, связанных с использованием земельного участка без оформленных прав;  возбуждены 8 дел об административном  правонарушении  и  наложены  штрафы  на общую сумму 40,0 тыс. рублей. 
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