Проверка по исполнению требований безопасности дорожного движения. 
Во втором полугодии 2018 года прокуратурой района совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Сузунскому району проведены ряд проверок в части исполнения требований безопасности дорожного движения.
Так, прокуратурой района проведена проверка в сфере безопасности дорожного движения, в том числе направленного на профилактику детского травматизма. 
Согласно требованиям Правил дорожного движения Российской Федерации, дорожный знак «Дети» (п. 1.23 приложения № 1 к Правилам) устанавливается на участке дороги вблизи детского учреждения, на проезжей части которого возможно появление детей. Дорожный знак «Зона действия» 8.2.1 указывает протяженность опасного участка дороги, обозначенного предупреждающими знаками, или зону действия запрещающих и информационно-указательных знаков.
В ходе проверки установлено, что на участке дороги вблизи детского учреждения МКДОУ «Сузунский детский сад № 3» (р.п. Сузун, ул. Л. Толстого, 11), отсутствуют: дорожные знаки 5.19.1, 5.19.2 «Пешеходный переход», основные знаки 1.23 «Дети» в кол. 2 шт., дорожные знаки 3.24 «Ограничение максимальной скорости 40 км/ч», пешеходное ограждение перильного типа, дорожные светофоры типа Т-7 (двухстороннего исполнения).
По результатам проверки главе р.п.Сузун Сузунского района внесено представление об устранении нарушений закона. Представление находится на рассмотрении. 
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