Мировым судьёй 2-го судебного участка Сузунского судебного района Новосибирской области привлечен к административной ответственности директор МКОУ «Сузунская СОШ№301 им. В.А.Левина» за нарушение сроков рассмотрения обращения гражданина.
Так прокуратурой района установлено, что в МБОУ «Сузунская СОШ №301 им. В.А.Левина» 15.01.2024 в порядке ч.3 ст.8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" поступило заявление гражданина о предоставлении информации связанной с процессом обучения в МБОУ «Сузунская СОШ №301». По истечению установленных 30 дней, заявителю ответ не поступил, а был направлен лишь 20.02.2024.    
Таким образом, при рассмотрении обращения заявителя директором МБОУ «Сузунская СОШ №301» допущены нарушения установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан.
В отношении директор МКОУ «Сузунская СОШ№301 им. В.А.Левина» возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение сроков рассмотрения обращения граждан).
Решением мирового судьи вышеуказанное должностное лицо привлечено к административной ответственности.
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