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О предупреждении распространения туберкулеза

Прокуратура Сузунского района в мае 2024 года проведена  проверка исполнения законодательства о предупреждении распространения туберкулеза.

В ходе проверки установлено, что 2 местных жителя, больных заразной формой туберкулеза не проходят лечение в медицинской туберкулезной организации.

В силу положений Федерального закона «О санитарно– эпидемиологическом благополучии населения» и «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» граждане обязаны выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц, заботиться о здоровье, гигиеническом воспитании и об обучении своих детей, не осуществлять действия, влекущие за собой нарушение прав других граждан на охрану здоровья и благоприятную среду обитания.

Прокуратура района направлены в Сузунский районный суд  2  иска об обязании ответчиков пройти госпитализацию в медицинскую противотуберкулезную организацию.

Указанные иски судом рассмотрены и удовлетворены. 
 Исполнение указанных исков взято в прокуратуре на контроль.
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